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A Banca Transilvania megvásárolta az OTP Bank Romániát az OTP Csoporttól 
 

A Banca Transilvania (BT) megvásárolta az OTP Bank Romániát, valamint az OTP Csoport többi 

romániai leányvállalatát. A tranzakció a közelmúltban megkapta a Versenyhatóság és a Román 

Nemzeti Bank jóváhagyását. Az egyik leányvállalat, az OTP Asset Management felvásárlása a 

hatósági jóváhagyási szakaszban van.  

Az első lépésre még 2024 februárjában került sor, amikor a BT és az OTP Csoport bejelentette a 

felvásárlási megállapodás aláírását. A Banca Transilvania által megvásárolt további leányvállalatok 

az OTP Leasing Románia, az OTP Asset Management Románia, az OTP Factoring Románia, az OTP 

Consulting Románia, az OTP Advisors Románia és az OTP Bank Románia Alapítvány. A tranzakció 

lezárultával a Banca Transilvania megkezdi az OTP Bank Románia és a többi leányvállalat 

integrációját. Ami az OTP Asset Managementet illeti, a tranzakció lezárására egy későbbi időpontban, 

a szükséges hatósági jóváhagyások kézhezvétele után kerül sor, majd ezt követi a BT Csoportba 

történő integráció. 

“A Banca Transilvania múltja mind az organikus növekedés, mind az akvizíciók terén nagyon sikeresnek 

mondható. A felvásárolt vállalatok integrációja segített abban, hogy egyedülálló képességeket fejlesszünk 

ki, romániai piacvezetővé váljunk, és meghatározzuk a Banca Transilvania Csoport ahhoz szükséges 

stratégiáját, hogy minden szegmensben vezető szerepet töltsön be. A mai lépés is ezt az irányt követi, és 

megerősíti elkötelezettségünket a román gazdaság támogatása mellett. Köszönjük az OTP Csoportnak a 

bizalmat, és köszönjük az OTP Bank Románia csapatának az elmúlt 20 év eredményeit. A BT készen áll a 

gyors és gördülékeny integrációra az ügyfelek, az alkalmazottak és a piac érdekében” – nyilatkozta Horia 

Ciorcilă, a Banca Transilvania igazgatótanácsának elnöke.  

“Az OTP Csoport fő stratégiai célja, hogy a Közép- és Kelet-Európában – és újabban Közép-Ázsiában is – 

organikus növekedés és akvizíciók révén növelje piaci részesedését. Húsz éven át Romániában is ezt a 

stratégiát követtük, de nem sikerül elérni a kívánt piaci részesedést, ezért a menedzsment azt a döntést 

hozta, hogy eladjuk ezeket a leányvállalatokat. Ez a lépés lehetővé teszi, hogy csoportunk olyan piacokra 

összpontosítson, ahol a jövőben nagyobb jelenlétet tudunk elérni. Meggyőződésem, hogy a Banca 

Transilvania piacvezetőként és az OTP Bank Románia új tulajdonosaként számos lehetőséget kínál majd 
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az ügyfeleknek és a kollégáknak, most és a jövőben is. Ezúton is köszönöm az OTP Bank Románia 

vezetőségének és munkatársainak a két évtizedes, magas szakmai színvonalon végzett munkáját, 

amelynek során romániai bankunk stabil piaci szereplőként számos fontos fejlesztést és magas színvonalú 

pénzügyi szolgáltatást hozott Romániába” – nyilatkozta Csányi Sándor, az OTP Bank elnök-

vezérigazgatója. 

Integrációs menedzsment 

A Román Nemzeti Bank jóváhagyását követően az OTP Bank Románia vezetését az egyesülésig 

Luminița Runcan látja el, mint vezérigazgatót. Luminița Runcan több mint 30 éves banki 

tapasztalattal rendelkezik, ez idő alatt számos vezetői pozíciót töltött be a Banca Transilvanianál, 

többek között kockázatkezelési területért felelős vezérigazgató-helyettesként és a kincstári 

területért felelős vezérigazgató-helyettesként is dolgozott. Szintén a felső vezetés tagja lesz Luca 

Rogojanu, az OTP Bank Románia vezérigazgató-helyettese, a Hitel- és Kockázatkezelési Divízió 

vezetője, valamint Constantin Mareș, az OTP Bank Románia vezérigazgató-helyettese, a Digitális 

Divízió vezetője.  
 

Mit jelent az integrációs időszak az OTP Bank Románia és más leányvállalatok ügyfelei számára? 

A Banca Transilvania Csoportba történő integráció időszakában az OTP Bank Románia és a Banca 

Transilvania, valamint a többi leányvállalat egymástól függetlenül fog működni. Az átmeneti időszak 

az ügyfelek számára nem hoz azonnali változásokat, így a szolgáltatások, termékek, tanácsadás és 

banki műveletek esetében továbbra is az OTP Bank Románia, illetve a többi leányvállalat csapataihoz 

kell fordulni. Az új integrációs lépések megtételével párhuzamosan az ügyfeleket tájékoztatni fogjuk 

minden integrációval kapcsolatos újdonságról. 

A Banca Transilvania fenntartja az OTP Csoport kötelezettségvállalásait a Bethlen Gábor 

Alapkezelővel szemben, és a továbbiakban is a jelenlegi feltételek mellett szolgálja ki az összes 

ügyfelet, beleértve a kétnyelven nyújtott szolgáltatásokat is, ahol ez szükséges. 

A Banca Transilvania és az OTP Csoport partnerei 

A tranzakció sikere érdekében a Banca Transilvania partnerei a Filip & Company, a Barclays Bank 

Ireland PLC és a PwC Románia, az OTP Csoport partnerei a CMS Cameron McKenna Nabarro Olswang 

Románia és Nagy-Britannia, a Deloitte Advisory és a Management Consulting Plc. voltak. 

Banca Transilvania | Közönségkapcsolatok & kommunikációSajtókapcsolatok:  Banca Transilvania Csoport: 

comunicare@btrl.ro; OTP Csoport: kommunikacio@otpbank.hu 

https://www.bancatransilvania.ro/files/app/media/relatii-investitori/guvernanta-corporativa/Comitetul-conducatorilor/CV-Luminita-Runcan.pdf
mailto:comunicare@btrl.ro
mailto:kommunikacio@otpbank.hu

